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Шановна пані Олено!

На виконання доручення керівника апарату виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) Загуменного Д. М. 
від 16.09.2024 № 2200 (з) у Департаменті економіки та інвестицій міста Києва 

опрацьовано Ваш інформаційний запит від 14.09.2024 щодо тарифів на послуги 

з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій для будинку № 8 на 

вул. Олександра Мишуги та, в межах компетенції, повідомляємо. 
Згідно з частиною другою статті 19 Конституції України органи державної 

влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти 

лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені 
Конституцією та законами України.

Тарифи на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових 

територій ТОВ  «КОВАЛЬСЬКА-ЖИТЛОСЕРВІС» для будинку № 8 на 

вул. Олександра Мишуги встановлювалися розпорядженням виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 
від 15.11.2017 № 1444 «Про внесення змін до Тарифів та структури тарифів на 

послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, які 
надають виконавці цих послуг, по кожному будинку окремо для здійснення 

розрахунків із споживачами залежно від оплати останніми не пізніше або після 

20 числа місяця, що настає за розрахунковим», зареєстрованим в Головному 

територіальному управлінні юстиції у місті Києві 01.12.2017 за № 246/1838 

(далі – Розпорядження № 1444).

Законом України «Про житлово-комунальні послуги» визначено перелік 

житлово-комунальних послуг, згідно з яким замість послуги з утримання 
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будинків і споруд та прибудинкових територій, тарифи на які встановлювалися 

органами місцевого самоврядування, запроваджено послугу з управління 

багатоквартирним будинком, вартість якої не підлягає державному 

регулюванню та визначається за згодою сторін.
Розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації) від 14.11.2019 № 1977 «Про визнання такими, 
що втратили чинність, деяких розпоряджень виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації)», зареєстрованим в 

Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 26.11.2019 за 

№ 249/2426, розпорядження № 1444 визнано таким, що втратило чинність.

Додаток: копія розпорядження № 1444 на 6 арк. в 1 прим.

З повагою

Директор                                                                                      Наталія МЕЛЬНИК

Тетяна Мокрицька
Тетяна Самардак 202 60 86


